



陽明焦點

LINE



牙醫學院許明倫教授榮獲衛福部「衛生福利專業獎章」

許明倫教授（右）由前衛生署張博雅署長頒發獎章

本校牙醫學院許明倫教授宣揚我國口腔照護成效，並推廣國內高齡社會口腔醫療，具重大貢獻，榮獲「衛生福利專業獎章」三等獎章，於7月23日衛福部慶典禮上接受表揚。

由衛福部頒發的「衛生福利專業獎章」，是為獎勵對衛生及社政工作著有貢獻人士。甫於二月卸任牙醫學院長的許明倫教授，於2018年協助衛福部於世界衛生組織開會期間，在瑞士日內瓦邀請WHO的牙醫顧問及瑞士日內瓦大學、伯恩大學的牙醫學院院長，舉辦老人牙醫學論壇，並共同簽訂台灣宣言，促進口腔健康；再於2019年，邀請世界公共衛生學會協行長Prof. Bettina Borisch及世界兒童牙醫基金會會長Prof. Raman Bedi來台，與陳時中部長共同宣揚“Taiwan Dental Smile計畫”，促進口腔健康與全身健康結合之概念。

許明倫院長（後排左四）及全體得獎人，與張博雅前署長、陳建仁前副總統、陳時中部長（前排左三至左五）合影

此外，許明倫教授自2015年擔任牙醫學院院長以來，運用多年來深植於國際的人脈基礎，不斷將台灣與陽明牙醫學院推上國際舞台、提升國際的能見度。除了擔任東南亞牙醫教育學會會長，更結合東北亞日、韓與東南亞東協十國及澳洲等國，成立亞太牙醫教育學會，並擔任創會會長；且以牙醫教育為包裝，引進東南亞各國教師到陽明學習使用台灣南科數位牙醫相關產業之產品，並以整廠輸出的概念，將南科的數位牙醫產業介紹到東南亞，拓展國產品到東南亞國家之通路。

許明倫教授表示，拓展國際關係與對外事務，一路走來固然艱辛，能獲此衛生福利專業獎章殊榮，表示政府對我們所做成績的肯定。「謝謝牙醫學院同仁的幫忙，更感謝學校的支持！」

←Prev. 

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [友站連結](#) [上期電子報](#) [校友服務](#)

發行人：郭旭崧 總編輯：陳怡如 執行編輯：彭琬玲 網頁維護：創創數位科技 瀏覽人數：1 2 3 4 0 6 7